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ВИСОКИ ДЕЧАНИ – Председник Србије Борис Тадић упутио је данас из манастира
Високи Дечани божићну поруку мира свим грађанима који славе тај хришћански празник,
али и онима који то не чине, истичући да је Божић тренутак када они који су у завади
треба да се измире.

  

„Обележавајући рођење Исуса Христа упућујемо поруку мира свим људима независно од
њиховог идентитета, поруку мира свима онима који данас и сутра обележавају овај
хришћански празник, али и онима који не славе, зато што је ово прилика да се и они који
су били у завади и неспоразумима измире, да пруже руку једни другима, да се разумеју
боље него што је то било током читаве претходне године”, изјавио је Тадић у Високим
Дечанима, где ће са братсвом манастира провести Бадњи дан и Божић.

  

„Ја као председник Србије данас у Високим Дечанима упућујем поруку мира свугде и
свима у име грађана Србије, у име државе Србије и у своје лично име, верујући да је мир
више него ишта потребан на овом заједничком простору на коме живимо, да је мир
потребан свим народима свим људима који деле заједничку судбину на овом балканском,
веома тешком и комплексном простору”, поручио је Тадић.

  

Тадић је, захваљујући на гостопримству братству манастира, истакао да положај српских
манастира, свештенства и споменика, као и њихов статус на простору Косова и
Метохије, имају фундаментални значај за очување српског националног идентитета.

  

„Неки од наших манастира са Косова нису део само наше националне и религијске
баштине, они су део светске културне баштине, и нису дакле само наши, него су културни
посед читавог света и свих људи који живе на овоме свету, и у том смислу је наша
обавеза посебно истакнута да чувамо ту културну баштину и као темељ нашег
идентитета и као део светске културне баштине”, рекао је Тадић.

  

Председник Тадић данас се по доласку у манастир, где му је добродошлицу пожелео
епископ Теодосије, игуман манастира, поклонио моштима светог Стефана Дечанског,
средњовековног српског монарха под чијим је ктиторством манастир грађен између
1327. и 1335. године.
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Братство манастира, које тренутно чини тридесет монаха и искушеника, уприличило је
потом ручак за председника Тадића, који ће вечерас присуствовати божићној литургији
и ложењу бадњака.

  

Манастир Високи Дечани налази се у Метохији, и данас је највећи и најбоље очувани
средњовековни манастир у Србији, славан, између осталог, и по својим фрескама из 14.
века.

  

У манастиру су, поред моштију Стефана Дечанског, похрањене мошти још неколико
светаца, између осталог и рука светог великомученика Никите и вилица светог
Григорија Ниског.

  

Насеља која данас окружују манастир насељена су данас готово искључиво албанским
живљем, а манастир, његово братство и економију обезбеђују припадници италијанског
контингента Кфора.

  

Председник Тадић је претходни пут у манастиру Високи Дечани боравио на Ускрс
прошле године.

  

(Танјуг)
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